



Совет Безопасности

Пятьдесят пятый год

4178-е заседание

Четверг, 27 июля 2000 года, 11 ч. 35 м.

Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 12, первая колонка, первый абзац

Вместо «Г-н Каннингем» следует читать «Г-н Стоффер».